

**Aanbesteding:** Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren  
**Aanbestedende Dienst:** Gemeente Echt-Susteren  
**Referentie:** ES-2024-BOR-MP-001

**Toelichting:**

Er is een gecorrigeerde Inschrijvingsleidraad toegevoegd naar aanleiding van de Nota van Inlichtingen.

**Ref.nr.**                      **Onderwerp:**  
1                                Deel 3 01.04.07

**Vraag:**

Is het mogelijk om de indexering van de GWW van toepassing te verklaren, dit omdat deze meer geschikt is en toegepast wordt in onze sector ?

**Antwoord:**

Dat is mogelijk maar daar kiest de opdrachtgever niet voor.

**Percelen:**                      P1 RAW bestek Onderhoud groenvoorzieningen  
2024-2026, gemeente Echt-Susteren:  
P2 Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026,  
gemeente Echt-Susteren:

**Beantwoord op:**              11 jan. 2024

**Label:**                            Inhoud

**Ref.nr.**                      **Onderwerp:**  
2                                Bestek deel 2.2 post 201040

**Vraag:**

Is het uitvoeringsperiode bespreekbaar? Mogelijk voor of na het maaiseizoen.

**Antwoord:**

Nee, vastgehouden wordt aan de voorgeschreven periode.

**Percelen:**                      P1 RAW bestek Onderhoud groenvoorzieningen  
2024-2026, gemeente Echt-Susteren:  
P2 Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026,  
gemeente Echt-Susteren:

**Beantwoord op:**              11 jan. 2024

**Label:**                            Inhoud

**Ref.nr.**                      **Onderwerp:**  
3                                Inschrijvingsleidraad par. 6.2.9.

**Vraag:**

Om de eindscore te berekenen dienen we dan het maximaal score (60 punten) delen door maximale behaalde score (55 punten) van beste inschrijver? Zijnde  $60 / 55 = 1.09$  (2 decimalen) of  $1.091$  (3 decimalen)?  
-Bepalen eindscore Voorbeeld bij inschrijver A behaalde score  $25,5 * 1.09 = 27,80$  (2 decimalen) of  $25,5 * 1.091 = 27,821$  (3 decimalen)  
-Bepalen eindscore Voorbeeld bij inschrijver D behaalde score  $27.00 * 1.09 = 29,43$  (2 decimalen) of  $27.00 * 1.091 = 29,457$  (3 decimalen)  
Is dit de juiste berekening?  
Moet er gerekend worden met 2 of 3 decimalen?

**Antwoord:**

De scores voor beide subgunningscriteria, prijs en kwaliteit, worden afgerond op 1 cijfer achter de komma. De inschrijvingsleidraad wordt hier op aangepast.

**Percelen:** P1 RAW bestek Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren:  
P2 Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren:

**Beantwoord op:** 11 jan. 2024

**Label:** Inhoud

**Ref.nr.**  
4

**Onderwerp:**  
Inschrijvingsleidraad par. 6.2.7.

**Vraag:**

Hierin wordt verwezen naar de gunningscriteria beschreven in 4.2.1.2 moet dit niet 4.1.1.2 zijn ? Indien dit niet zo is zouden wij graag de gunningscriteria ontvangen.

**Antwoord:**

In paragraaf 6.2 onderdeel 7 wordt een verwijzing gemaakt naar 4.2.1.2. De verwijzing dient inderdaad te zijn '4.1.1.2'. De inschrijvingsleidraad wordt hier op aangepast.

**Percelen:** P1 RAW bestek Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren:  
P2 Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren:

**Beantwoord op:** 11 jan. 2024

**Label:** Inhoud

**Ref.nr.**

**Onderwerp:**

5                      Inschrijvingsleidraad par. 2.2.1

**Vraag:**

Indien er maar 1 of maar 1 geschikte aannemer is per perceel. Kan die aannemer dan ook de 2 percelen gegund krijgen?

**Antwoord:**

In het oude document is hier per abuis geen uitsluitel over gegevens. In de aangepaste inschrijvingsleidraad is dit beschreven in paragraaf 6.4.

**Percelen:**                      P1 RAW bestek Onderhoud groenvoorzieningen  
2024-2026, gemeente Echt-Susteren:  
P2 Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026,  
gemeente Echt-Susteren:

**Beantwoord op:**              11 jan. 2024

**Label:**                          Inhoud

**Ref.nr.**

6

**Onderwerp:**

Inlichtingen

**Vraag:**

Wij vragen u – gelet op de kort beschikbare tijd – doorlopend de vragen te beantwoorden en niet alle vragen te verzamelen en deze in één keer pas in de NvI te beantwoorden (12-01).

**Antwoord:**

Alle vragen zijn verzameld en gelijktijdig gepubliceerd.

**Percelen:**                      P1 RAW bestek Onderhoud groenvoorzieningen  
2024-2026, gemeente Echt-Susteren:  
P2 Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026,  
gemeente Echt-Susteren:

**Beantwoord op:**              11 jan. 2024

**Label:**                          Proces

**Ref.nr.**

7

**Onderwerp:**

Planning Aanbesteding

**Vraag:**

Rekening houdend met de Kerstvakantie van 2 weken die in onze branche gebruikelijk is, is de resterende tijd om te komen tot een juiste en volledige financiële (25-01) en kwalitatieve aanbidding (01-02) erg beperkt. Om alle contractdocumenten goed te doorgronden, het gesprek goed voor te bereiden én een kwalitatieve en volledige (financiële) Inschrijving te doen, vragen wij u beide deadlines (zowel financieel – 25/01, als de gesprekken – 01/02) 2

weken uit te stellen.

**Antwoord:**

De opdrachtgever gaat niet in op deze wens en houdt de planning aan zoals verzonden.

**Percelen:** P1 RAW bestek Onderhoud groenvoorzieningen  
2024-2026, gemeente Echt-Susteren:  
P2 Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026,  
gemeente Echt-Susteren:

**Beantwoord op:** 11 jan. 2024

**Label:** Proces

**Ref.nr.**  
8

**Onderwerp:**  
Presentatie

**Vraag:**

Met hoeveel personen mag Inschrijver maximaal deelnemen aan het gesprek?

**Antwoord:**

Met zoveel mensen als dat de aannemer nodig acht.

**Percelen:** P1 RAW bestek Onderhoud groenvoorzieningen  
2024-2026, gemeente Echt-Susteren:  
P2 Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026,  
gemeente Echt-Susteren:

**Beantwoord op:** 11 jan. 2024

**Label:** Proces

**Ref.nr.**  
9

**Onderwerp:**  
Presentatie

**Vraag:**

Mag Inschrijver – los van de inhoudelijk betrokken sleutelfunctionarissen – een notulist meenemen die verder geen inhoudelijke betrokkenheid heeft bij het project, zodat de sleutelfunctionarissen zich volledig op het gesprek kunnen richten? Onzes inziens komt dit de gesprekskwaliteit ten goede en zorgt dit voor een betere verslaglegging.

**Antwoord:**

De aannemer mag zoveel mensen van verschillende functies meenemen als hij nodig acht.

**Percelen:** P1 RAW bestek Onderhoud groenvoorzieningen  
2024-2026, gemeente Echt-Susteren:

**Beantwoord op:** P2 Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren:  
**Label:** 11 jan. 2024  
Proces

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
10 Presentatie

**Vraag:**

Betreft het een vraag-antwoordgesprek, of verwacht Opdrachtgever een presentatie van Inschrijver, naar aanleiding waarvan Opdrachtgever vragen stelt?

**Antwoord:**

De inschrijver gaat in op de nadere criteria zoals beschreven in 4.1.1.1 en 4.1.1.2 in de3 inschrijvingsleidraad. Daar waar onduidelijkheid is, wordt door het beoordelingsteam om verduidelijking gevraagd.

**Percelen:** P1 RAW bestek Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren:  
P2 Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren:

**Beantwoord op:** 11 jan. 2024  
**Label:** Proces

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
11 Presentatie

**Vraag:**

6. Mag Inschrijver het gesprek visueel opnemen (filmopname)? Zo nee, mag Inschrijver van het gesprek een audio-opname opnemen? Zo nee, waarom niet?

**Antwoord:**

Het vastleggen van het gesprek in welke vorm dan ook, is toegestaan.

**Percelen:** P1 RAW bestek Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren:  
P2 Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren:

**Beantwoord op:** 11 jan. 2024  
**Label:** Proces

**Ref.nr.** **Onderwerp:**

12

Onderhoudstoestand

**Vraag:**

Aangezien het contract lopende het onderhoudsjaar in zal gaan: van welke staat van onderhoud kunnen we verwachten de plantvakken, hagen, e.d. per 1 april a.s. aan te treffen?

**Antwoord:**

Onkruidbeheersing en maaien grasvegetaties wordt tot en met 31 maart bijgehouden op beeldkwaliteitsniveau B. Het knippen van hagen, bodembedekkers, heesters en dergelijk wordt in het lopende contract tot en met 31 maart, reeds op frequentie uitgevoerd.

**Percelen:**

P1 RAW bestek Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren:  
P2 Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren:

**Beantwoord op:**

11 jan. 2024

**Label:**

Uitvoering

**Ref.nr.**

13

**Onderwerp:**

Frequentie

**Vraag:**

Alle besteksposten met de ‘frequentie 8 keer per jaar’: klopt het dat de frequentie het eerste onderhoudsjaar niet 8 maar 7 keer zal zijn?

**Antwoord:**

Ja, dat is correct omdat de eerste ronde in maart valt en de beoogde ingangsdatum van dit bestek 1 april 2024 is.

**Percelen:**

P1 RAW bestek Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren:  
P2 Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren:

**Beantwoord op:**

11 jan. 2024

**Label:**

Uitvoering

**Ref.nr.**

14

**Onderwerp:**

Oplevering

**Vraag:**

Onkruidbestrijding plantvakken zal in de periode april-oktober een doorlopende activiteit worden. Als de ene ronde afgerond wordt zal aansluitend met de nieuwe ronde gestart worden. Op welke wijze wordt elek

ronde gecontroleerd, opgeleverd en afgesloten?

**Antwoord:**

Zoals in deel 3 artikel 01.13.06 van het bestek vermeld, wordt verwacht dat conform een vaste ronde telkens de onkruidbeheersing uitgevoerd worden. Deze werkvolgorde dient te zijn opgenomen in het (gedetailleerd) werkplan. De controle wordt uitgevoerd indien conform de planning een stuk afgerond is.

Een oplevering van een 'ronde' is in de systematiek niet mogelijk. Wel bepaalt de opdrachtgever of aan de resultaatsverplichting is voldaan en aan de planning is voldaan.

**Percelen:** P1 RAW bestek Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren:  
P2 Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren:

**Beantwoord op:** 11 jan. 2024

**Label:** Uitvoering

**Ref.nr.**  
15

**Onderwerp:**  
bestek post 701010

**Vraag:**

wordt deze post per keer afgerekend dat verkeersmaatregelen worden toegepast, of geldt deze post voor de gehele periode van 3 jaar ongeacht het aantal toepassingen

**Antwoord:**

De bestekspost geldt voor 'alle voorkomende werkzaamheden volgens dit bestek en het door de directie goedgekeurde verkeersplan'. Deze bestekspost behelst alle verkeersmaatregelen gedurende de looptijd van het bestek.

**Percelen:** P1 RAW bestek Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren:  
P2 Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026, gemeente Echt-Susteren:

**Beantwoord op:** 11 jan. 2024

**Label:** Contract

**Ref.nr.**  
16

**Onderwerp:**  
Aanbestedingsleidraad 4.1.1.3 Prijs

**Vraag:**

Voor perceel 2 geldt een bovengrens van € 1.350.000,- voor 3 jaren. Bij een eerste analyse van dit bestek blijkt dat deze bovengrens te laag is om

het werk op een reguliere wijze te kunnen uitvoeren.

Bent u bereid om het bedrag van de bovengrens substantieel te verhogen ?

**Antwoord:**

Nee, de opdrachtgever houdt vast aan de bovengrens zoals vastgesteld.

**Percelen:**

P1 RAW bestek Onderhoud groenvoorzieningen  
2024-2026, gemeente Echt-Susteren:

P2 Onderhoud groenvoorzieningen 2024-2026,  
gemeente Echt-Susteren:

**Beantwoord op:**

11 jan. 2024

**Label:**

Inhoud